
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 32 

  

Dato: 30.05.2023    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 1.00  

Til stede:   

Jonna Nørby, Glennie Krøyer, Birgitte Ørum, Dorte Ansberg 

Susanne Bygbjerg 

Lene Vilsholm -  følgegruppe 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt 

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer 

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Forespørgsel fra Kirsten Meldgaard om beplantning af gavl ved nr. 10 

- Orientering omkring græsslåning af Jimmy 

- ”Terrassen” lagt til højre for drivhusene 

- Grusbunken ved vendepladsen flyttet til bag ved affaldsskuret så der nu er næsten 

klar til at udlægge de røde sten. 

- Kantning langs græskanter er færdig ved opholdspladsen. Glennie mente, at det 

kunne være rart med kanter mellem græsarmeringssten og bede. Jonna mente ikke 

det var nødvendigt. 

b) Birgitte 

c) Jonna 

- Ønske om 1 stk. Little lime rhododendron i højbedet til erstatning for den der er 

gået ud. I den forbindelse var der også ønske om erstatningsplanter til et par af 

bedene ved opholdspladsen fra Birgitte og Glennie. Vi får skrevet need hvad og 

hvor mange det drejer sig om med henblik på at plante til efteråret. 

d) Dorte 

- Frugtlunden trænger til vand. Jonna foreslog at vandingsposerne blev taget i brug 

for en periode. Luge- vandingsholdet tager stilling. 

e) Susanne. 

f) Lene. 

 

5. Sprøjtning for ukrudt på fællesarealet v. petanquebanen 

Holdet der står for buskrydning, græsslåning og ukrudtsbekæmpelse sørger for at 



ukrudtsbrænde efter behov. Thorben har foretaget første brænding. Der er 

undersøgt div. ukrudtsmidler bl.a. Roundup (forbud pr. 1. Januar 2024 i private og 

offentlige haver, stier mm. (Bolius). 
Det forventes, at de beboere der kan, selv sørger for at fjerne ukrudt ud for egen 

matrikel. 

  

6. Gennemgang af skemaet til pasning af vores arealer gennem sommerhalvåret/hele året. 

Bedene blev fordelt, og en fra Udeudvalget blev udvalgt til at skrive til sin gruppe for at 

indkalde til orienterings/planlægningsmøde. 

- Birgitte indkalder gruppen for bed 2, 3, 4, 4b, 5, 6a, 6b, 8  

- Lene indkalder gruppen for bed 1, og 7 

- Jonna indkalder gruppen for bed 9, 10, 11, 12, 13, 14 

- Glennie indkalder gruppen ”buskrydning, græsslåning og ukrudtsbekæmpelse 

CC til Glennie 

 

7. Kommende valg til Udeudvalget 

Dorte ønskede ikke genvalg. Da Birgitte skulle gå vides det ikke om hun fortsætter. Glennie 

ville godt fortsætte, men ikke som formand. 

5. EVT: 

Per J. havde nævnt, at det kostede en del at vores saltanlæg også kører når der vandes 

haver og fællesarealer. Der må nok findes en løsning. I aften meldes der ud, (Glennie) at 

saltanlægget lukkes mellem 19 og 22 hvor beboerne opfordres til at bruge det tidsrum til at 

vande. 

Problemet med vandhanen på fællesarealet blev drøftet og en simpel, midlertidig løsning 

blev drøftet. Èn ting er sikkert. Det SKAL løses nu. 

 

6. Næste møde:  

28. juni 2023 kl. 10.00 i Fælleshuset 

 

Bilag: 

- Arbejdsgruppeskema 

 


